

Δελτίο Τύπου για την 5^η Ημιτελική Φάση των «Παιδικών Ολυμπιακών Αγώνων»

Την Τετάρτη 06/03/2024, μετά από δύο αναβολές λόγω άσχημων καιρικών συνθηκών, πραγματοποιήθηκε η 5^η ημιτελική φάση του εκπαιδευτικού προγράμματος «Παιδικό Ολυμπιακό Αγώνες» της Δ/νσης Π/θμιας Εκπ/σης Ηλείας, στο στάδιο της Αμαλιάδας, με τη συμμετοχή σχολείων του Δήμου Ήλιδας. Συμμετείχαν τα δημοτικά σχολεία 1^ο, 2^ο, 3^ο, 4^ο, 5^ο, 6^ο ΔΣ Αμαλιάδας, ΔΣ ΑΥΓΕΙΟΥ, ΔΣ Σαβαλίων, ΔΣ Χαβαρίου.



Σκοπός του προγράμματος είναι να καλλιεργήσει το «Ευ Αγώνιζεσθαι» και την ευγενή άμιλλα μεταξύ μαθητών/τριών, αναδεικνύοντας τα αθλητικά και ολυμπιακά ιδεώδη. Μέσω της βιωματικής μάθησης θα κατανοήσουν σε βάθος το νόημα των Ολυμπιακών αγώνων, όπως το είχαν οραματιστεί οι αρχαίοι Έλληνες, οι οποίοι προετοιμάζονταν στα Γυμνάσια (γυμναστήρια) για να συμμετάσχουν **ως εκπρόσωποι της πόλης – κράτους** στην κορυφαία αθλητική διοργάνωση της εποχής, τους Πανελλήνιους Ολυμπιακούς Αγώνες. Η δόξα και η τιμή του Ολυμπιονίκη τον συνόδευε σε όλη του τη ζωή και οι τιμές που απολάμβανε από την πόλη του ήταν μεγάλες.

Οι αγώνες ξεκίνησαν στις 09:30 π.μ. και τελείωσαν στις 11:30 π.μ. Οι μαθητές που είχαν επιλεγεί από τα σχολεία τους στην προκριματική φάση, αγωνίστηκαν στα 800μ, 60μ, άλμα σε μήκος (χωρίς φορά), ρίψη ελαστικής σφαίρας (2 κιλών) και ακοντίου (Vortex).

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΓΟΡΙΩΝ

800μ.			
1 ^{ος}	ΜΕΛΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	2.57	3 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
2 ^{ος}	ΚΟΥΡΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	3.03	ΔΣ ΣΑΒΑΛΙΩΝ
3 ^{ος}	ΜΠΕΡΟΥΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	3.10	ΔΣ ΧΑΒΑΡΙΟΥ

60μ

1^{ος}	ΒΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	8⁸⁶	2^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
2^{ος}	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ	9 ²⁷	3 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
2^{ος}	ΣΥΡΙΟΣ ΘΩΜΑΣ	9 ²⁷	ΔΣ ΧΑΒΑΡΙΟΥ
3^{ος}	ΛΥΜΠΙΩΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	9 ⁷⁵	1 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

ΑΚΟΝΤΙΟ (VORTEX)

1^{ος}	ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ	42μ.	3^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
2^{ος}	ΧΡΙΣΤΟΒ ΤΡΑΪΤΣΟ	35.50μ.	ΔΣ ΧΑΒΑΡΙΟΥ
2^{ος}	ΧΑΡΙΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	35.50μ.	2 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
3^{ος}	ΠΡΑΤΖΙΤ ΣΙΝΓΚ	31.50μ	1 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
3^{ος}	ΒΕΪΖΙ ΗΛΙΑΣ	31.50μ	ΔΣ ΧΑΒΑΡΙΟΥ

ΕΛΑΣΤΙΚΗ ΣΦΑΙΡΑ (2 κιλών)

1^{ος}	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜ.	9.30μ.	3^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
2^{ος}	ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ	9.01μ.	3 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
3^{ος}	ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.	8.96μ.	5 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΟΡΑ)

1^{ος}	ΣΕΡΒΙΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	2.07μ.	3^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
2^{ος}	ΤΣΑΓΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	1.94μ.	3 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
3^{ος}	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	1.93μ.	5 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ**800μ.**

1^η	ΤΖΑΒΑΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ	3.02	2^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
2^η	ΓΕΩΡΓΟΥΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	3.34	3 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
3^η	ΛΟΥΤΖΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ	3.36	1 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

60μ

1^η	ΚΡΙΣΠΗ ΔΗΜΗΤΡΑ	8⁷⁰	2^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
2^η	ΛΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ – ΜΑΡΙΑ	9 ⁴⁹	6 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
3^η	ΜΑΡΓΑΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ	10 ⁰⁸	1 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

ΑΚΟΝΤΙΟ (VORTEX)

1^η	ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΑ	25.50μ.	6^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
2^η	ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗ ΝΕΦΕΛΗ - ΑΓΓΕΛΙΚΗ	22.50μ.	3 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
3^η	ΧΡΙΣΤΟΒΑ ΝΤΕΣΙ	13μ.	ΔΣ ΧΑΒΑΡΙΟΥ

ΕΛΑΣΤΙΚΗ ΣΦΑΙΡΑ (2 κιλών)

1^η	ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	8.26μ	6^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
2^η	ΠΑΠΑΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	6.24μ	3 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
3^η	ΚΑΡΝΑΚΙΩΤΗ ΧΑΡΑ	6.20μ	1 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΟΡΑ)

1^η	ΣΑΚΚΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ	1.83μ.	3^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
2^η	ΚΑΛΟΜΟΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ	1.82μ.	6 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
3^η	ΣΚΑΤΣΑΪ ΝΕΣΙΚΑ	1.80μ.	2 ^ο ΔΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

Ο/Η πρώτος/τη μαθητής/τρια από κάθε αγώνισμα προκρίνονται στην τελική φάση, που θα διεξαχθεί στις εγκαταστάσεις της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας στην Αρχαία Ολυμπία στις 4 Απριλίου 2024, εκπροσωπώντας τους Δήμους τους, όπως στους Αρχαίους Ολυμπιακούς Αγώνες οι αθλητές εκπροσωπούσαν τις πόλεις-κράτη τους.

Στους αγώνες από την πλευρά του Δήμου Ήλιδας παραβρέθηκαν ο Αντιδήμαρχος Παιδείας κ. **Αθανασόπουλος Γιάννης**, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Τουρισμού και Νέας Γενιάς κ. **Κράλλης Γεώργιος**, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων, Υποδομών, Υδάτινων Πόρων και Πολιτικής Προστασίας κ. **Τσεριώνης Κωνσταντίνος** και ο σύμβουλος του Δήμου σε Θέματα Παιδείας κ. **Ντακούλιας Ιωάννης**. Ο Δήμος Ήλιδας είχε φροντίσει για την άψογη υλικοτεχνική υποδομή του γηπέδου και την οικονομική υποστήριξη των αγώνων.



Ο Δήμαρχος Ήλιδας κ. **Χριστοδουλόπουλος Χρήστος** ανέφερε:

«Είναι χαρά για τον Δήμο μας να αξιοποιεί τις υποδομές του στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Αμαλιάδας για τη διεξαγωγή σχολικών αγώνων, στους οποίους συμμετέχουν μικροί μαθητές Δημοτικών Σχολείων. Είναι επίσης μεγάλη χαρά να βλέπει κανείς παιδιά αυτών των ηλικιών, να μαθαίνουν έννοιες, όπως αυτές που ο αθλητισμός μπορεί να τους προσφέρει. Να κάνουν τα δικά τους όνειρα για το μέλλον, ως οι μελλοντικοί εκπρόσωποι της χώρας μας σε Ολυμπιακούς και παγκόσμιους αγώνες. Σε αυτούς τους μικρούς αθλητές στηρίζεται η μεταλαμπάδευση των πανανθρώπινων αξιών του Ολυμπισμού και γενικότερα του Αθλητισμού, που ο τόπος μας άφησε ως παρακαταθήκη από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα ε ολόκληρο τον κόσμο. Συγχαρητήρια σε όλους για τη συμμετοχή, με την ευχή να μετατραπεί σε προτροπή για όλα αυτά τα παιδιά να συνεχίζουν να αγωνίζονται μέχρι τέλους, ακολουθώντας τα όνειρά τους».

Ο Αντιδήμαρχος κ. **Κράλλης Γεώργιος** δήλωσε:

«Εδώ από την γενέτειρα των Ολυμπιακών αγώνων, την Ήλιδα, στέλνουμε το μήνυμα σε όλο τον κόσμο, ότι πως ο αθλητισμός ενώνει τους λαούς όλων των ηλικιών, με αφορμή λοιπόν τους αγώνες των δημοτικών σχολείων θέλουμε να πούμε ένα μεγάλο μπράβο σε όλα τα παιδιά που συμμετείχαν σε αυτούς τους αγώνες και συγχαρητήρια στους δασκάλους τους που ωθούν όλα αυτά τα παιδιά να ασχοληθούν με τον αθλητισμό. Εμείς από την πλευρά μας ως Δήμος Ήλιδας έχουμε την υποχρέωση να έχουμε αθλητικές εγκαταστάσεις λειτουργικές για όλους τους πολίτες και με το σχέδιο βελτιώσεις του αθλητικού κέντρου που έχουμε ετοιμάσει θεωρούμε πως στο τέλος αυτής την αναβάθμισης το αθλητικό κέντρο Αμαλιάδας θα είναι ένα από τα καλύτερα στην Ελλάδα».





Ο Αντιδήμαρχος κ. **Τσεριώνης Κωνσταντίνος** δήλωσε:

«Ο σχολικός αθλητισμός αποτελεί το φυτώριο του μέλλοντος, πάνω σε πανανθρώπινες αξίες που γέννησε η περιοχή μας, όπως αυτή του «ευ αγωνίζεσθαι» και της «ευγενούς άμιλλας». Ως εκ τούτου, ο Δήμος μας βρίσκεται πάντα στο πλευρό των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και των δραστηριοτήτων στο πλαίσιο του μαθήματος της φυσικής αγωγής. Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά μας που αγωνίστηκαν, λαμβάνοντας μέρος στους αγώνες, που ως σκοπό έχουν να συνεχίσουν να κυνηγούν τα όνειρά τους. Επίσης, συγχαρητήρια και

στους εκπαιδευτικούς τους, που τους προτρέπουν να πραγματοποιήσουν αυτό το όμορφο ταξίδι της γνώσης, με παράλληλη φυσική άσκηση και άθληση».



Στην απονομή ο Αντιδήμαρχος κ. **Αθανασόπουλος Γιάννης**

Στην απονομή ο σύμβουλος σε Θέματα Παιδείας κ. **Ντακούλιας Ιωάννης**



Από την πλευρά της Δ/σης παραβρέθηκε ο σχολικός σύμβουλος κ. Ζεύλας Παναγιώτης και από τις σχολικές μονάδες παραβρέθηκαν ως εκπρόσωποι ο Δ/ντής του 4^{ου} ΔΣ Αμαλιάδας κ. Μπαντούνας Δημήτρης, ο Υποδ/ντής του 3^{ου} ΔΣ Αμαλιάδας κ. Ασπραδάκης Εμμανουήλ, ο οποίος φρόντισε για την μικροφωνική κάλυψη των αγώνων, ο Υποδ/ντής του 5^{ου} ΔΣ Αμαλιάδας κ. Κουτσαύτης Γιώργος, ο οποίος μαζί με τον Δ/ντή του ΔΣ Σαβαλιών κ. Φρεζάδο Παναγιώτη φρόντισαν για την κατασκευή των στεφανιών για τις απονομές.



Τους μαθητές συνόδευσαν οι Καθηγητές Φυσικής Αγωγής Καραμουσαντάς Φώτης του 1^{ου} ΔΣ Αμαλιάδας, Πέππας Νίκος του 2^{ου} ΔΣ Αμαλιάδας, ο Κωστόπουλος Γιώργος του 3^{ου} ΔΣ Αμαλιάδας, ο Ψεμμάς Αριστείδης του 4^{ου} ΔΣ Αμαλιάδας, ο Κουτσαύτης Γιώργος του 5^{ου} ΔΣ Αμαλιάδας, ο Παπανικολάου Τάκης του 6^{ου} ΔΣ Αμαλιάδας, ο Τεκερλέκης Λάμπης του ΔΣ Σαβαλιών, η Πέλκα Ελισάβετ του ΔΣ Χαβαρίου.

Γιατρός των αγώνων διατέλεσε
ο κ. Σωτηρόπουλος Βασίλης





και την αγωνόδικο επιτροπή συγκρότησαν οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής:

Γεωργακόπουλος Ιωάννης (Υπεύθ. ΦΑΣΧΑ),
Στεφανίδης Νικόλαος
Ασπραδάκης Εμμανουήλ
Γιαννούλη Νίκη
Παλαιολόγος Ιωάννης
Κουτσούνη Χαρά
Χρυσανθόπουλος Νικόλαος,
Τσάμη Αικατερίνη
Πικέα Χαραλαμπία